Алгебра 8 клас
Тема: Квадратні рівняння. Неповні квадратні рівняння.

Хід уроку:

Вивчення нової теми.

· Приступимо до реалізації тих завдань, які ми поставили перед собою. Серед записаних на дошці, назвіть квадратні. На вашу думку, яке серед них найбільш повне. (2[image: image2.png]


 + 3х - 6 = 0 )

· Рівняння виду [image: image4.png]ax*+ bx+c =0



 називається повним квадратним рівнянням, де  [image: image6.png]a,b,c



 - коефіцієнти . ([image: image8.png]


 - перший коефіцієнт, [image: image10.png]


 - другий коефіцієнт, [image: image12.png]


- вільний член).

· Назвіть у даному рівняння всі коефіцієнти.

· Давайте подивимося на решту квадратних рівнянь, записаних на дошці. Чим вони відрізняються від повного квадратного рівняння.( не всі присутні коефіцієнти). Справді, деякі коефіцієнти дорівнюють нулю. Такі рівняння називаються неповними. Які коефіцієнти дорівнюють нулю у кожному з даних рівнянь?  А [image: image14.png]


 = 0  можливо? Тому в означенні квадратного рівняння обов’язково добавляємо, що [image: image16.png]a+0



 (дописати на дошці біля означення).
· Давайте розглянемо всі види неповних квадратних рівнянь.
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До кожного випадку розглянути приклад. 
1) 5[image: image49.png]


                                   
2) [image: image51.png]5x2 + 3x =




                  -      
3) [image: image53.png]5x2 —10=0.




    V. Закріплення нового матеріалу.          
Розв’язати рівняння:

1.     [image: image55.png]


   ;

2.    [image: image57.png]4x? — 2x = x(x — 2).




Розв’язати рівняння:

1. [image: image59.png]


 ;

2.  [image: image61.png]—2x2+ 6 =3(*+x+2).




Розв’язати рівняння:

1. [image: image63.png]



2. [image: image65.png]262 — 1) =27 — 1.




Після закінчення роботи у групах – взаємооцінювання (до 3 балів на полях)

Домашнє завдання.

Опрацювати конспект. Скласти 10 неповних квадратних рівнянь і розв’язати їх.
